Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVII. Wahlperiode 2019 - 2024



Drucksache Nr.

XVII/1277

Aktenzeichen: AfD Beratungsfolge: Stadtrat	Datum: 03.12.2020	Hinweis:
Öffentlich-rechtlicher Rettungschier: Anfrage der AfD-Stadtratsf		

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Hebich,

die AfD-Fraktion hat einige Fragen zum Rettungsdienst Vorderpfalz, zu dem ja bekanntlich auch die Rettungswache Frankenthal, betrieben vom DRK, gehört.

- Stimmt es, daß in der jüngsten Vergangenheit im Rettungsdienst Vorderpfalz über 100 Dienste nicht besetzt werden konnten? Wenn ja, warum?
- 2. Stimmt es, daß auch die Rettungswache an der Stadtklinik Frankenthal davon betroffen war und deshalb die zwei RTW bei der ILtS Ludwigshafen abgemeldet wurden, weil sie nicht mit dem erforderlichen qualifizierten Personal nach RettDG RLP besetzt werden konnten? Wenn ja, an welchem Datum und jeweils aus welchem Grund?
- Stimmt es, daß als Ersatz für diese RTW (Notfallrettung) Fahrzeuge aus anderen Rettungswachen alarmiert werden mussten? Wenn ja, bitte Antwort wie in Punkt 2.
- Stimmt es, daß ein RTW mit "Ehrenamtlichen" besetzt wurde, bzw. ein ehrenamtlicher RTW als Regelrettungsdienst eingesetzt wurde? Wenn ja, bitte Antwort wie in Punkt 2.
- 5. Wie ist der aktuelle Personalstand beim DRK an der Rettungswache Frankenthal durch die COVID 19-Beschränkungen und welche Maßnahmen werden getroffen um alle RTW, NEF, KTW zu besetzen?
- Stimmt es, daß das DRK bereits Geldbußen zahlen mußte, weil es Rettungsmittel nicht besetzen konnte. Wenn ja, an wen fließen diese Gelder und wie hoch waren diese ereignisbezogen? Bitte Antwort wie in Punkt 2.
- 7. Ist der Verwaltung bekannt bzw. stimmt das uns zugetragene Gerücht, daß Ehrenamtliche vom MHD mit deren RTW Regelrettungsdienst in FT gefahren sind? Wenn ja, warum und wer hat dieses genehmigt?
- 8. Wenn Punkt 7 positiv beantwortet wird, dann unsere Frage: Wer bekommt bzw. beantragt die Gelder bei den Krankenkassen?

Mit besten Grüßen im Namen der AfD – Fraktion Hartmut Trapp Ratsmitglied der Stadt Frankenthal Kreis- und Fraktionsvorsitzender Kreisverband Frankenthal

Beratungsergebnis:

Gremium Sitzung am		Top Öffent		ntlich:		Einstimmig:	Ja-Stimmen:		
						Mit	Nein-Stimmen:		
		Nichtöffe		ntlich:		Stimmenmehrheit:	Enthaltungen:		
		Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:		Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:	Unterschrift:		
		siehe Rückseite:							